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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E7_B1_BB_

E6_AF_94_E6_8E_A8_E7_c26_645536.htm 请开始答题： 1.有氧

运动∶燃烧脂肪 A．网络文学∶文化入侵 B．光速飞行∶钟

慢尺缩 C. 克隆技术∶基因重组 D．行业垄断∶通货膨胀 2．

成功∶水到渠成 A. 喜悦∶一帆风顺 B．焦虑∶愁眉苦脸 C. 政

治∶大政方针 D．谨慎∶反复研究 3.咖啡∶茶 A．酸奶∶奶

酪 B．香槟∶红酒 C．香烟∶大麻 D．巧克力∶冰激凌 4.工匠

∶钟表∶计时器 A．公务员∶管理∶政策 B．建筑工人∶楼

房∶工资 C．教师∶学生∶上课 D．农民∶庄稼∶食物 50. （ 

）对于 使用价值 相当于 抽象劳动 对于（ ） A.货币 商品经济

B.导弹 价值规律 C.价格 自然经济 D.纸张 书 5． （ ）对于 鸡

蛋 相当于 作家 对于 （ ） A．蛋壳 影评人 B．母鸡 小说 C．

公鸡 主编 D．鸭蛋 剧本 6．日晷∶手表∶时间 A．驿站

∶Email∶邮件 B．刀∶剑∶兵器 C．电视∶液晶电视∶娱乐

D．猿猴∶人∶进化 7．钞票∶美元∶流通 A．饮料∶可乐∶

饮用 B．水果∶香蕉∶解渴 C．电脑∶戴尔∶快捷 D．手机∶

电话∶联络 8．马∶黑马∶意外 A．动物∶狐狸∶狡猾 B．猴

∶猩猩∶可爱 C．鸟∶鸵鸟∶保守 D．鸡∶公鸡∶精神 9．苹

果∶平∶ 平安 A．玫瑰∶花∶爱情 B．磐石∶石∶坚贞 C．

蝙蝠∶福∶幸福 D．鲤鱼∶余∶不足 答案与解析： 一、类比

推理 1.B【解析】 因果关系。有氧运动的结果是燃烧脂肪；

光速飞行的结果是钟慢尺缩。而克隆技术和基因重组是两种

高端生物技术，其中基因重组比克隆技术更为复杂和高端。

2.B【解析】 水到渠成：水流到的地方自然成渠，比如条件成



熟了自然成功。属同义词。 3.B【解析】咖啡与茶都是提神饮

品，都是需要用水泡饮的；大麻不同于香烟，在我国是违禁

毒品，排除C；酸奶与奶酪都是乳制品，但酸奶是饮品，奶

酪是食品，排除A；巧克力不同于冰激凌，冰激凌需要冷藏

，排除D；而香槟与红酒都是属于酒类，且大都用于宴请场

合，故选B。 4. D【解析】创造者与被创造物的关系以及事物

的作用。工匠制造出钟表，钟表用于计时。农民种出庄稼，

庄稼作为食物来食用。 5. D【解析】价值和使用价值是商品

的两个因素，商品是使用价值和价值的矛盾统一体；抽象劳

动和具体劳动是劳动的两个因素，两者也是对立统一的，共

存于商品之中，故选D。 6.B【解析】鸡蛋是母鸡的生产物，

与此关系相似的是作家和剧本之间的关系。选项C中公鸡并

不是鸡蛋的直接生产者。 7.A【解析】题干中的前两者是记录

时间的工具，具有前后的相继性，依据此判断答案为A。 8.A

【解析】选项C中的“快捷”是对电脑特性的描述，而并非

电脑的用途，故不选。 9.C【解析】题干中三者之间是“种属

动物名比喻义”之间的关系，比较具有迷惑性的是选项A。

动物的分类过大，与题干不够贴切。 10.C【解析】题干中三

者之间是“物品谐音比喻义”之间的关系。选项A、B均缺少

谐音的因素，选项D中“不足”的释义有误，应当是（年年

）有余的意思。 更多信息请访问：百考试题公务员网校 公务

员论坛 公务员在线题库 相关链接： 百考试题公务员加入收藏

转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


